
Имя: Ключ к правильным ответамОценка объема( Американская версия)

Математика www.CommonCoreSheets.ru 4 1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0

Ответы

1. чаши

2. галлоны

3. галлоны

4. галлоны

5. галлоны

6. чаши

7. галлоны

8. галлоны

9. чаши

10. галлоны

11. галлоны

12. галлоны

13. галлоны

14. чаши

15. чаши

Определите, какая мера является наиболее подходящей.

1) Упаковка с кетчупом, скорее, ближе к чаше или кварту?

2) В блендер вмещается пол пинты или пол галлона жидкости?

3) В магазине ? купила самую большую упаковку сока, которая продавалась. Это была
пинта или галлон?

4) Объем кухонной раковины, скорее всего, 5 чаш или 5 галлонов?

5) ? пытался определить, сколько воды в его бассейне. Измерения должны
производиться в чашах или галлонах?

6) В ресторане работники наполняли бутылочки с горчицей. Вероятнее, одна бутылка
содержит 1 чашу или 1 галлон?

7) Вероятнее, тачка вмещает 50 чаш или 50 галлонов песка?

8) Садок для рыбы, вероятнее, вмещает 35 пинт или 35 галлонов воды?

9) ? поливала растение. Вероятнее, она использовала 2 чаши или 2 галлона?

10) После игры футбольная команда выпила весь куллер с прохладительным напитком.
Вероятнее, куллер содержит 5 чаш или 5 галлонов?

11) ? обустраивала пруд на заднем дворе дома. Вероятнее, он будет вмещать 10000 чаш
или 10000 галлонов воды?

12) ? покупал сок ко дню рождения. Вероятнее, он купил 6 чаш или 6 галлонов?

13) Бензобак автомобиля, скорее, содержит 15 чаш или 15 галлонов?

14) ? принесла тюбик с зубной пастой. Вероятнее, он вмещает 1.5 чаши или 1.5 кварты?

15) ? пекла брауни, и по рецепту требовалось немного сахара. Вероятнее, требовалось 2
чаши или 2 кварты?
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